

В городской Думе

10 марта в Думе городского округа «Город Лесной» состоялось внеочередное заседание Думы.

В повестку дня был внесен один вопрос: об утверждении Положения «О порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации городского округа «Город Лесной». С информацией по данному вопросу выступила главный специалист Думы **И. Семёнова**. Она подчеркнула, что проект данного документа был обсужден рабочей группой. При активном обсуждении проекта от депутатов поступил ряд поправок, с учетом которых в итоге Думой было принято решение «Об утверждении положения «О порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации городского округа «Город Лесной».

Евгений ГУЩИН, председатель Думы городского округа «Город Лесной».

Баня НЕ закрывается?

В прошлом номере «Радара» была опубликована информация о том, что баню №3 могут снова закрыть: об этом в редакцию сообщили читатели, которых начали предупреждать об этом работники бани, затем подтвердили специалисты администрации, к которым мы обратились за комментарием. Однако директор КБЛ г. Лесного **Андрей Кислицин** считает информацию едва ли не провокацией, о чем он в резкой форме сообщил нам по телефону.

По его словам, о закрытии бани речь не шла – оказывается, был «просто не пролонгирован договор» по теплу и энергоснабжению между КБЛ, комбинатом «Электротехприбор» и предприятием «Мерком» – собственником помещения. В данный момент, по словам А. Кислицина, ведется подписание этого договора, а также переговоры насчет цены за аренду площадей. Сегодня баня работает по-прежнему.

Вручение медалей

11 марта в Детской музыкальной школе Лесного состоялась очередная церемония вручения медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам Лесного. Медали вручали сотрудники администрации и депутаты городской Думы. Награду получили почти 200 фронтовиков и тружеников тыла, всего же нужно вручить 1448 медалей.

Юбилейные медали, согласно указу Президента РФ, должны быть вручены всем ветеранам в срок до 9 мая. А в День Победы всех героев-победителей ждет военный парад, а также много других праздничных торжественных мероприятий.

У ЛИСов – юбилей

Клуб ЛИС – любителей изящной словесности – приглашает всех ценителей поэтического слова на свой юбилей, который состоится 20 марта в 13.00 часов в лекционном зале ЦГБ им. Бажова.

Вас ждут веселые уроки, викторины, стихи и песни в исполнении гостей из восьми городов области. Приходите на праздник поэзии!

Барды из Самары споют в Лесном

В воскресенье, 21 марта, в музыкальной школе в 15.00 состоится единственный концерт самарских бардов Юрия КАРПОВА и Алексея АПОЛИНАРОВА. Авторы-исполнители, лауреаты и члены жюри Грушинского фестиваля дадут концерт в жанре классической авторской песни. Любителям песни под гитару за справками можно обратиться по телефонам: 4-38-43; 4-26-82; 8(908)9221360.

Соб. инф.

Шесть танцев – шесть дипломов!

13 марта в Екатеринбурге проходил открытый областной хореографический конкурс «Золотая тувелька», в котором приняли участие воспитанники Детской хореографической школы города Лесного.

Наши преподаватели возили на конкурс 6 танцевальных произведений, и все шесть отмечены дипломами! В том числе дипломы гран-при, первой, второй и третьей степеней. Председатель жюри, заслуженный деятель искусств, заведующая хореографическим отделением областного колледжа культуры и искусства **Лариса Завьялова** очень хвалила работу наших педагогов и нашу школу. Подготовили ребят и помогли отлично выступить на конкурсе преподаватели ДХШ **Наталья Сивковская** и **Светлана Садова**.

Татьяна САИТОВА.

Разрабатываются пожарные декларации

Отдел Государственного пожарного надзора сообщает, что каждые вторник и пятницу в 14.00 по адресу: Коммунистический проспект, 14а (кабинеты №№ 9, 10) будут проводиться совещания консультационного совета по вопросам разработки и регистрации декларации пожарной безопасности.

Смотр творческой самодельности

19 марта в 14.00 в СКДЦ «Современник» состоится смотр-конкурс творческой самодельности среди пожарных частей СУ ФПС № 6 МЧС России, посвященный празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Приглашаются ветераны и все желающие. Вход свободный.

СУ ФПС № 6 МЧС России.

Женская общность – великая сила!



Решение зачитывает Е. Волкова.

16 марта в Центральной городской библиотеке им. П. Бажова прошла отчетно-выборная конференция городского Совета женщин.

Активистки женского движения собрались, чтобы заслушать отчет о работе организации за 2007-2010 годы и избрать новый состав Совета, который будет работать по 2013 год. Председателем конференции стала **Татьяна Уфимцева**, секретарем – **Ирина Ларионова**. На конференции присутствовали председатель городской Думы **Евгений Гушин** и заместитель главы городского округа **Сергей Рясков**.

С отчетом о работе городского Совета женщин выступила его председатель **Ольга Фомина**. Она отметила, что в прошлом созыве было создано 4 комиссии: по работе с семьей и детьми, социально-реабилитационная комиссия, по охране здоровья женщин и по организационно-массовой работе. Работа городского Совета вся период отличалась активно выраженной социальной направленностью, направленностью прежде всего на защиту женщины – матери, хранительницы домашнего очага. В настоящий момент организация является по сути волонтерской, так как не может финансироваться из бюджета по действующему законодательству. Но по мере сил и возможностей помощь была оказана всем нуждающимся – с выходом на администрацию города, специалистов социальных структур, руководителей городских предприятий. Женщины обращались за содействием в трудоустройстве, оказании помощи в оздоровлении, помощи в трудной житейской ситуации, в решении социально-бытовых вопросов – вот далеко не полный перечень того, чем пришлось заниматься активисткам. Было проведено несколько общественных приемных по различным аспектам, волнующим лесничанок. Большинство волонтеров активно участвовали в благотворительных акци-

ях, содействовали организации и обустройству на базе центра «Чайка» отделения помощи женщинам, попавшим в трудную ситуацию. Таким образом, женсовет Лесного поработал очень плодотворно и полон сил и планов по дальнейшему улучшению жизни жительниц города.

Сергей Рясков и **Евгений Гушин**, сказав множество теплых слов в адрес активисток женского движения, вручили им почетные грамоты и благодарственные письма главы и администрации ГО «Город Лесной» и благодарственные письма президиума городского Совета женщин. «Не сбавляйте оборотов, выходите на новый уровень. Здоровья, успехов и удачи», – пожелал **Евгений Васильевич**.

Затем слово взяла **Тамара Мелентьева**, председатель социально-реабилитационной комиссии. Отметив положительный опыт по созданию отделения помощи женщинам в «Чайке», она заострила внимание на необходимости прежде всего защищать и поддерживать женщин и девушек, подвергшихся разным формам насилия в семье. Затронуты аспекты совместной с УСЗН работы в оперативном штабе по вопросам малообеспеченных и опекуных семей, работы с пожилыми людьми. «Женская общность – великая сила!» – подытожила эмоциональное выступление **Тамара Мелентьева**.

Ситуацию в области женского здоровья, охраны материнства и детства в Лесном обстоятельно описала **Наталья Юрова**, отметив, что здесь по многим показателям у нас не так все замечательно, как бы хотелось в идеале. Она призвала уважаемых горожанок тщательнее следить за здоровьем, ведь здоровье женщины – это здоровье нации.

Статистику по демографической ситуации в городе, а также статистику браков и разводов привела заведующая отделом загс **Татьяна Сюксина**. **Нина Доренкова**, член комиссии по работе с семьей профкома комбината «Электротехприбор», рассказала, что делается в этом направлении градообразующим предприятием как для своих работников, так и для подшефных организаций Лесного.

Далее **Елена Волкова** зачитала решение отчетно-выборной конференции городского Совета женщин. В целом работа городского Совета женщин созыва 2007-2010 признана удовлетворительной. Были поставлены приоритетные цели и направления в работе созыва 2010-2013 – как глобальные и социально значимые, так и более узкие и конкретные, но не менее важные.

Затем прошло выдвижение кандидатур в Совет женщин нового созыва, список был одобрен, а окончательный состав данной организации и его рабочие органы будут утверждены на первом заседании женсовета Лесного.

По завершении конференции с ярким концертом – настоящим подарком всем присутствовавшим женщинам – выступили воспитанники Детской школы хореографии.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото автора.

Победителей конкурса – нет

В результате оценки кандидатов по итогам конкурса на замещение вакантной должности главного государственного инспектора отдела выездных проверок победителей конкурса нет.

Всем претендентам отказано в назначении на вакантную должность федеральной государственной гражданской службы. Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 36 (каб. 203).

Семинар для налогоплательщиков

26 марта 2010 года в 16.30 в актовом зале Технологического института МИФИ состоится бесплатный семинар для налогоплательщиков – физических лиц, организованный ИФНС России по г. Лесному Свердловской области по вопросу: «Порядок заполнения и сроки сдачи налоговой декларации формы 3-НДФЛ (декларирование доходов, полученных от продажи недвижимого имущества и транспортных средств; получение имущественного и социального налоговых вычетов при покупке жилья, платном лечении и обучении)».

Приглашаются все желающие.

ИФНС по г. Лесному.

Компенсации по страховкам

Жительница Лесного Г. Дрягина спрашивает: «В 2010 году гражданам РФ по 1945 год рождения осуществляется выплата компенсации по страховым вкладам. Я платила страховые взносы с 1992 по 1998 год, общая сумма по страховке – 1000 рублей. Куда и когда мне можно обратиться?»

Как нам разъяснили в филиале Росгосстраха в городе Лесном, уважаемая читательница, к сожалению, не подпадает под данную программу, так как сейчас компенсационные выплаты горожанам осуществляются по договорам, заключенным ДО 1 января 1992 года и только на территории Лесного (Свердловска-45). За более подробной информацией всем интересующимся можно обратиться в филиал Росгосстраха по адресу: Коммунистический проспект, 3 по средам (кроме первой и последней среды месяца) с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов.

Подготовила **Н. ИГНАТЬЕВА.**

Выгодные вклады в МДМ Банке

Вклад «Великолепная семерка»

- Прирост до 11,31%
- Возможность частичного снятия

Вклад в рублях «Великолепная семерка». Срок – 395 дней. Возможность пополнения. Процентная ставка/прирост на конец зависит от суммы: от 30 000 до 200 000 - 9,30%/10,59%; от 200 000 (включительно) до 400 000 – 9,60%/10,95%; от 400 000 (включительно) и выше – 9,90%/11,31%. Прирост рассчитан при условии, что не было пополнений и частичного снятия средств. Период причисления процентов к счету вклада – ежедневно. По окончании срока договор автоматически продлевается на тот же вид вклада. Частичное снятие возможно до суммы неснимаемого остатка. При частичном снятии/досрочном расторжении дожд, полученный от востребованной суммы, снижается на 0,4% от суммы снятия, но не более размера начисленных процентов. Комиссия за выдачу наличных денежных средств, поступивших безналичным путем и находящихся на счете менее 14 дней, – от 0% до 5% (зависит от суммы). В рамках подключения услуги «Копилка» вклад открывается на сумму от 100 руб.

Ждем вас в ближайшем из 350 офисов банка:

ул. Мира, 9

ОАО «УРСА Банк» реорганизовано в форме присоединения к нему ОАО «МДМ-Банк» и ЗАО «Банковский холдинг МДМ». Наименование банка изменено на ОАО «МДМ Банк». Генеральная лицензия ЦБ РФ №323. На правах рекламы. Предложение действительно на 10.03.2010.

www.mdm.ru

8 800 2003 700

